



房協推動可持續發展再奪ESG殊榮 **構建跨代共融社區創造長遠價值**

香港房屋協會（房協）多年來為市民創建宜居環境及推動共融社區，近年更將可持續發展的相關目標融入核心業務和日常營運中，並且推動有關的資訊披露和公眾參與，提升大眾對環境、社會及管治(ESG)的認知。最近，房協連奪八個大獎，表揚房協於ESG的卓越表現。其中包括連續第二年獲電視廣播有限公司(TVB)及灼見名家頒發ESG殊榮。

房協行政總裁陳欽勉表示：「房協積極為房屋發展、物業管理、社區服務及日常營運等訂立可持續發展的績效指標。我們感謝各界肯定我們的努力。除了採用智慧創新科技發展住屋項目及管理物業，以達至節能減排外，房協同時以構建長、中、青、幼的跨代共融和諧社區為目標，決心提升居民幸福感，為社會的可持續發展締造長遠價值。」

在TVB主辦的「環境、社會及管治大獎」中，房協於非牟利機構組別中囊括四大獎項，分別是「ESG最佳表現大獎」、「ESG最佳報告大獎」、「ESG環境創新科技大獎」和「ESG社會創新科技大獎」，表揚房協多項推動可持續發展的嶄新措施，包括引入「全生命周期碳排放評估」系統，確保項目發展由規劃設計、物料採購、興建，以致日後物業管理等每個環節均融入綠色元素，減低碳排放。房協亦善用安全智慧工地系統、「建築信息模擬」及數碼工程監督系統等的創新建築科技，提升工地安全、施工效率及質量監控。

房協早前亦在明報主辦的「環境、社會及企業管治大獎」中獲頒「卓越ESG企業大獎 - 非上市公司（公共房屋及房地產）」，同時憑全港首個以鋼製「組裝合成」建築法（MiC）興建的長者住屋「松悅樓」榮獲「卓越ESG革新大獎」，表揚項目融入多項長者友善設計，推動居家安老，亦是善用房屋資源的良好示範。而MiC施工則有效縮短上蓋施工時間，並減少對附近居民的影響。

.....接下頁



新聞稿

此外，房協亦在灼見名家主辦、恒生大學ESG研究中心協辦的第三屆ESG大獎中榮獲「綠色環保獎」及「社會參與獎」。

房協於2022年成立跨部門可持續發展工作小組，識別六個相關的聯合國可持續發展目標，以制定可持續發展工作藍圖。去年更正式落實可持續發展框架，涵蓋管治架構及策略，制定「可持續居所」、「低碳轉型」及「裝備未來」三大支柱，引領各部門以統一的目標及行動推動可持續發展。

-完-

傳媒查詢

徐月娥

助理總經理(公共事務)

電話：2839 7892

邵康盈

經理(公共事務)

電話：2839 7893

相片：



房協於電視廣播有限公司(TVB)主辦的《環境、社會及管治大獎》中連奪四項大獎，獲頒「ESG最佳表現大獎」、「ESG最佳報告大獎」、「ESG環境創新科技大獎」和「ESG社會創新科技大獎」。

.....接下頁



新聞稿



TVB「ESG社會創新科技大獎」由企業傳訊總監梁綺蓮(正中)及社區及長者服務總監吳家雯博士(右三)代表房協領獎。



房協於明報主辦的「環境、社會及企業管治大獎」中獲頒發「卓越 ESG 企業大獎 - 非上市公司 (公共房屋及房地產)」及「卓越 ESG 革新大獎」。



房協企業傳訊總監梁綺蓮於灼見名家「ESG大獎2024」頒獎禮上代表房協接受「綠色環保獎」及「社會參與獎」。